



“海峡两岸体操交流暨友谊赛”在河海大学举办

发布时间：（2011-11-22 16:59:33）点击次数：1541

11月21日，由我校举办的2011年海峡两岸体操交流暨友谊赛举行开幕仪式。李乃富副校长致开幕辞，省教育厅步锦昆副巡视员宣布活动开始。省体育局和省台办等部门领导出席了开幕式。来自台湾台南市体育总会体操协会、中山大学、成功大学、体育大学、体育学院等12家学校的20名体操运动员与我校健美操队展示了各具特色的体操表演。

在5天的交流活动期间里，来自台湾的20名健美操运动员和教练员将与河海大学学生一起，进行健美操训练和比赛交流，并开展一系列文化交流活动。

我校与台湾文化和教育界合作交流丰富。从2007年至今，每年我校都与台湾院校有大型体育交流项目。2008年7月，我校曾邀请中华台北体操协会和台湾文化大学等八所学校24名代表与我校体育系师生进行体育管理学术交流和健美操训练比赛活动，2010年还举办了“台湾青少年健美操代表团训练交流”活动。



2011年海峡两岸体操交流暨友谊赛

主办单位：河海大学

台湾参加单位：台南市体育总会体操委员会 长荣高级中学 体育大学 岭东高级中学

台南市东区复兴国民小学 成功大学 台南大学 台北市立松山高级商业家事职业学校



台湾体育学院 中山大学 桃园县立大
中国·南京
11月18日—24日



主办单位：河海大学
委员会 长荣高级中学 体育大学 岭东高级中学
成功大学 台南大学 台北市立松山高
台湾体育学院 中山大学 桃园县立大溪高
中国·南
2011年11月18日—24日



2011年海峡两岸体操交流暨友谊赛
主办单位：河海大学
台湾参加单位：台南市体育总会体操委员会 长荣高级中学 体育大学 岭东高级中学
台南市东区复兴国民小学 成功大学 台南大学 台北市立松山高级商业家事职业学校
台南市立复兴国民中学 台湾体育学院 中山大学 桃园县立大溪高级中学
中国·南京
11月18日—24日



岭东高级中学
台北市立松山高级商业家事职业学校
桃园县立大溪高级中学
日



2011年海峡两岸体操交流暨友谊赛

主办单位：河海大学

台湾参加单位：台南市体育总会体操委员会 长荣高级中学 体育大学 岭东高级中学

台南市东区复兴国民小学 成功大学 台南大学 台北市立松山高级商业家事职业学校

台南市立复兴国民中学 台湾体育学院 中山大学 桃园县立大溪高级中学



※ 信息来源：国际合作处 信息负责人：万国彤 责任编辑：刘桂清

[\[关闭窗口 \]](#)

版权所有：河海大学 2004. 苏ICP备-000571

[站点地图](#)

[联系我们](#)

阅读次数：1541